



Перед судом предстанет житель Саратовского района, обвиняемый в убийстве приятеля



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Саратовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 30 августа 2018 года в ночное время 32-летний мужчина, работающий сторожем в одной из организаций села Михайловка Саратовского района, распивал спиртные напитки в помещении сторожки со своим 33-летним приятелем. Во время застолья между мужчинами произошла ссора на почве внезапно возникших неприязненных отношений. После этого, сторож выгнал гостя. Последний стал стучать по забору и требовать, чтобы тот пустил его обратно. Разозлившись на это злоумышленник, взял со стола кухонный нож и, выйдя из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

сторожки, нанес мужчине множественные удары в область шеи, груди и живота. Осознав, что потерпевший не подает признаков жизни, он спрятал его тело за сторожкой в камышах. В тот же день тело погибшего обнаружил сотрудник территориального отделения полиции, осуществлявший розыск мужчины по заявлению родственников о его исчезновении.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти потерпевшего стали множественные проникающие колото-резаные ранения груди, шеи и живота.

В ходе предварительного следствия вину в инкриминируемом деянии обвиняемый признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и с утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1270788>